

Świecie, dnia 30 czerwca 2020 r.

### WYJAŚNIENIA nr 6 do SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. **ROBOTY BUDOWLANE - PRZEBUDOWA I REMONT BUDYNKU NR 16** prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, oznaczenie sprawy V.271.7.2020 (Ogłoszenie o zamówieniu nr 545921-N-2020 z dnia 2020-06-02 r.)

Zamawiający, Wojewódzki Szpital dla Nerwowo i Psychicznie Chorych im dr J. Bednarza w Świeciu zawiadamia, że zwrócono się o wyjaśnienie treści SIWZ.

#### Pytanie 109.

W nawiązaniu do uzupełnienia odpowiedzi na pytanie 66 z dnia 26.06.2020 proszę o wyjaśnienie -skoro centrala ma być serwisowana od dołu to w jaki sposób będzie to możliwe kiedy zostanie ona zabudowana sufitem podwieszanym? W naszej ocenie w celu złożenia porównywalnych ofert winna być podana konkretna odpowiedź o konieczności np zastosowania klap rewizyjnych o odpowiednich wymiarach (te musi podać projektant bo to ważna informacja z uwagi na cenę i musi być równoważna dla wszystkich wykonawców).

#### Odpowiedź:

Zastosować należy klapę rewizyjną GK o wymiarach min. 60x60 cm.



#### Pytanie nr 110.

Jednocześnie informuję że Wykonawca uzgodni materiały (osprzęt dot oddymiania z rzeczoznawcą p-poż) choć w naszej ocenie nie jest to obowiązkowe, lecz w przypadku braku akceptacji wycenionych w ofercie urządzeń różnica w cenie urządzeń jakie będzie wymagał rzeczoznawca będzie stanowiła dodatkowy koszt nie ujęty ofertą. Podstawą będzie fakt iż nie jest to postępowanie prowadzone w trybie zaprojektuj i wykonaj. To Zamawiający musi podać

komplet rozwiązań umożliwiający mu prawidłową i rzetelną wycenę PORÓWNYWALNYCH OFERT. Dodatkowe uzgodnienia poza dokumentacją objętą prowadzonym postępowaniem będą podstawą do roszczenia o wynagrodzenie dodatkowe z racji braku uszczegółowienia opisu przedmiotu zamówienia z rzeczoznawcą do czego zobowiązany w świetle Ustawy Prawo Zamówień Publicznych jest sam zamawiający.

**Odpowiedź:**

Uzgodniony projekt oddymiania uwzględniający wbudowane urządzenia oddymiające jest coraz częściej wymagany do przedłożenia PSP w trakcie czynności odbiorowych, stąd wynika żądanie Zamawiającego. Zastosowany system oddymiania ma bazować na założeniach uwzględnionych na schemacie dołączonym do wcześniejszej odpowiedzi.



Województwo  
Kujawsko-Pomorskie

---

Wojewódzki Szpital dla Nerwowo i Psychicznie Chorych im. dra Józefa Bednarza w Świeciu  
jest Jednostką Samorządu Województwa Kujawsko-Pomorskiego